JEMOBEPCHUS
KOHTPOJIbHAsA padoTa o MaTeMaTHKe 110 TeMe
«JleMCTBHSA ¢ JeCATUYHBLIMH APOOSIMHU». 5 KJ1acc. 3 YeTBePTh

1. CpaBHuTE YHnCHa:
1) 6,294 u 15.3; 2)9,651u9,7; 3) 0,84 1 0,8399;  4) 8,6 u §,600.

2. Breipasure B meTpax:
1) 9m 25¢wm; 2) 6M 3cmM; 3) 89¢wm; 4) 6¢M.

3. BeImoiauTe IEUCTBUA:

1) 14,5 + 3, 36 4) 88,2 — 7,09
2) 54 + 3, 019 5)9 - 5,67
3) 540,354 +0,39 6) 84,3 — 56,189

4. Pemu 3aiauu:
1) CobcTBeHHast CKOpOCTh JIoAKU 5,1 kM/4. CKOpOCTH JIOAKU MPOTUB TeueHus peku 1,5

KkM/4. Haiiiure cKOpoCTh JIOJKU IO TEUEHHIO.
2) Cron Tspkenee cryna Ha 8,9k, a ctyn BecHut 2,4kr. CKOJIBKO BECST BMECTE CTOJ U CTYIT?

5. 3anumm yeThIpe 3HaAYCeHUs X, PU KOTOPHIX BepHO HepaBeHCTB: 0,23 < x < 0,26.



